BEZPŁATNE szkolenia AUTOCAD 2014, 3DS MAX 2014, INVENTOR 2014 

Spółdzielnia Pracy „Oświata” w Rzeszowie zaprasza osoby samozatrudnione oraz pracujące w mikro, małych i średnich przedsiębiorstwach z terenu Podkarpacia (prowadzących działalność w sektorach „wysokiej szansy” oraz w branży budowlanej) do skorzystania z bezpłatnych szkoleń z zakresu oprogramowania Autodesk:

- AUTOCAD 2014

- 3DS MAX 2014

- INVENTOR 2014

organizowanych w ramach projektu „Innowacyjne technologie kluczem do sukcesu podkarpackich przedsiębiorstw – certyfikowane szkolenia Autodesk” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego.

Program szkolenia z zakresu danego oprogramowania obejmuje 32 godziny tj. 4 dni po 8 godz. Zajęcia będą odbywały się w  centrum Rzeszowa w soboty oraz niedziele (dwa weekendy na grupę).

Zapewniamy  możliwość uzyskania międzynarodowego certyfikatu Autodesk, materiały szkoleniowe oraz wyżywienie. Dla osób spoza Rzeszowa przewidziano zwrot kosztów dojazdu na szkolenie.

Szczegółowe informacje o projekcie są dostępne w Biurze projektu (Rzeszów, Al. Piłsudskiego 31, II p. pok. 228), pod numerem telefonu 535-600-545, pod adresem e-mail: projekty@oswiata.rzeszow.pl oraz na stronie internetowej www.oswiata.rzeszow.pl (zakładka "Projekty EFS").

